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Bajnai Gordonnal is találkozott Tim Flynn, a KPMG globális vezetője 

Budapesten ülésezett a KPMG nemzetközi vezérkara  

Budapest látta vendégül a KPMG, a világ egyik vezető könnyvizsgáló és tanácsadó társasága 
nemzetközi vezérkarát. A KPMG International elnöke, Tim Flynn találkozott Bajnai Gordon 
kormányfővel és előadást tartott a helyi amerikai kereskedelmi kamara rendezvényén.  
 
A KPMG igazgatósága és szakmai bizottságai először tanácskoztak a magyar fővárosban a társaság 
legfontosabb stratégiai és operatív feladatairól – a négynapos megbeszélésen mintegy 80 vezető vett részt 
a világ minden tájáról.  
 
A KPMG nemzetközi elnöke, Tim Flynn találkozott Bajnai Gordon kormányfővel is, akivel egyetértettek 
abban, hogy a gazdaság stabilizálásához és a lassú, de tartós kilábaláshoz a kormányoknak világszerte 
elsősorban a pénzügyi stabilitás megőrzésére, a transzparencia javítására, az infláció kézben tartására és a 
versenyképesség erősítésére kell koncentrálniuk.  
 
Tim Flynn előadást tartott a budapesti amerikai kereskedelmi kamara (AmCham) „Globális vezetők az 
AmCham pódiumán” című rendezvényén is. A pénzügyi és gazdasági válság kirobbanásának okairól 
szólva úgy vélte, a kockázatkezelési és ellenőrzési mechanizmusok nem működtek megfelelően, mindez 
bizalomvesztést okozott a pénzintézetek iránt és azok egymás közti kapcsolataiban egyaránt, ami végül a 
hitelpiac befagyásához vezetett. Flynn szerint a világgazdaság talpra állításának kulcsa a bizalom 
visszaállítása a pénzügyi rendszerekben és intézményekben, a szabályozó szervezetekben és általában az 
üzleti életben.  
„Végeredményben a kilábalás legfőbb kritériuma, hogy mindannyian visszatérjünk az etikus üzleti 
magatartás alapértékeihez saját szervezetünkben” – mondta a KPMG első embere.  
 
Lord Michael Hastings of Scarisbrick, a KPMG társadalmi felelősségvállalási stratégiájáért felelős 
vezetője (Global Head of Citizenship and Diversity) ellátogatott a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat 
fóti lovasterápiás központjába, amelyet a KPMG magyarországi irodája támogat. Lord Hastings 
elismerően nyilatkozott a budapesti és a közép- és kelet-európai regionális iroda CSR-programjairól.  
 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 144 országban működnek, és 137 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-hálózat 
független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett 
szövetkezethez kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek 
megfelelően járnak el.    
 
A KPMG Magyarországon 600 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati 
szolgáltatásokat, míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál 
magyar és multinacionális társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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